



УКРАЇНА  
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

вул. Канатна, 83, м.Одеса, 65107, тел. 722-87-80, тел./факс (048)722-52-72  
E-mail: [osvita@osvita.od.ua](mailto:osvita@osvita.od.ua), веб-сайт: <http://osvita.odessa.gov.ua>, Код ЄДРПОУ 33722647

27.09.2021 № 4058/02/52-01-02

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради»,  
Одеський обласний гуманітарний центр позашкільної освіти та виховання,  
департамент внутрішньої політики,  
департамент освіти та науки  
Одеської міської ради,  
органи управління освіти  
міських рад, сільських, селищних територіальних громад,  
заклади професійної (професійно-технічної) освіти  
заклади освіти приватної форми власності,  
заклади обласного підпорядкування,  
заклади вищої освіти

Надсилаємо до відома та врахування в роботі лист Інституту політико-правових та релігійних досліджень від 20.09.2021 про проведення Національного конкурсу творчих робіт (додається).

Просимо довести зазначену в листі інформацію до відома всіх зацікавлених.

Додаток: на 1 арк. в 1 прим.

Директор

Олександр ЛОНЧАК



**ІНСТИТУТ  
ПОЛІТИКО-ПРАВОВИХ ТА  
РЕЛІГІЙНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ**

бул. Велика Васильківська, 57/3, Київ, 03150  
e-mail: institute2014@ukr.net,  
www.facebook.com/institute2015  
20 вересня 2021 року

**Головам обласних  
державних адміністрацій**

З метою гідного відзначення 30-ї річниці проголошення Незалежності України у 2021 році, Указом Президента України № 459/2020 від 21.10.2020 «Про відзначення 30-ї річниці незалежності України» був створений Організаційний комітет з підготовки та відзначення 30-ї річниці Незалежності України. До складу Організаційного комітету, затвердженого керівником Офісу Президента України А.Срмаком, Прем'єр-міністром України Д. Шмигалем увійшов представник Інституту політико-правових та релігійних досліджень.

Інститут політико-правових та релігійних досліджень з метою гідного відзначення 30-ї річниці проголошення Незалежності України забезпечив проведення ряду суспільно соціально важливих заходів.

Так, зокрема проведено Національний конкурс творчих робіт «Шлях розвитку сучасної української культури. Погляд молоді» та презентовано книгу «Країна в смартфоні», видану у державному спеціалізованому видавництві художньої літератури «Дніпро» до саміту Кримської платформи, який відбувся 23.08.2021 у м. Києві.

Національний конкурс творчих робіт «Шлях розвитку сучасної української культури. Погляд молоді» з нагоди відзначення 30 річниці Незалежності України проведено Інститутом політико-правових та релігійних досліджень за підтримки Міністерства культури та інформаційної політики, Міністерства молоді та спорту України, Київської міської організації Національної спілки письменників України, Європейської культурної асамблеї, видавничої організації «Юрінком Інтер», Вишгородського історико-культурного заповідника, Всеукраїнського товариства «Знання» України, Всеукраїнської правової газети «Юридичний вісник України», Київського академічного театру українського фольклору «Берегиня» та засновників міжнародного літературного конкурсу «Коронація слова».

Метою Конкурсу є підтримка обдарованої молоді; підвищення рівня обізнаності про історію становлення сучасної української культури, створення умов для її творчого зростання.

Прієм конкурсних робіт тривав з 11.01.2021 по 09.08.2021, за вказаний період у Національному конкурсі взяло участь 17863 учасники.

До оцінювання робіт конкурсантів були залучені: відомі державні та громадські діячі, вчені, митці, представники міжнародних організацій та провідних правничих видань.

**За результатами Національного Конкурсу визначено переможців.**

Враховуючи викладене, просимо Вас розмістити інформацію про результати Конкурсу, що додається на офіційному вебсайті ввіреного Вам органу, та довести її до відома молоді.

Додаткова інформація: [www.facebook.com/institute2015](http://www.facebook.com/institute2015).

Про результати розгляду листа просимо поінформувати Інститут шляхом направлення відповіді на поштову та електронну адресу.

Щиро співдіваємося на плідну співпрацю.

Додаток: інформація за текстом.

З повагою  
Президент Інституту



**Олександр Олександрович  
ГЕРАСИМЕНКО**

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
9487/01-33/8/1-21 від 22.09.2021

